

奧地利進入第二次封城階段，但國中小學及幼兒園開放

駐奧地利代表處教育組

奧地利教育部長 Fassmann 在 11 月 2 日的新聞記者會上說，在第二次封城階段，國中小學和幼兒園仍然開放，這是與第一次封城最大的差別。但是，在所有領域都必須加強保護防疫措施，所以不允許任何外部人員參加課程，學校活動也應取消，同時也不建議帶著孩子乘坐電車穿越維也納的另外一邊進行校外教學。

教師會議將以線上方式舉行。教師是必需要被保護的「關鍵工作者」。所有教師將配發 FFP2 口罩，因為教師是教育體系的核心，我們必須盡一切努力使他們能夠安全地進行教學；與以前一樣，屬於高風險群族的老師不必到校進行實體授課。

但是，高級中等以上學校應全面改成遠距線上學習，主要是由於他們有更多的社交活動，而這在感染過程中造成了擴散作用，同時它們可以獨立學習和工作。

Fassmann 部長的座右銘是，封鎖不應以犧牲學生為代價。如果教師意識到他們正在失去學生，那麼他們可以分組授課；這也適用於高中最後一年的學生，尤其是即將面臨高中畢業會考的班級。如果已經開始講授的課程，則仍可在接下來兩週給予學習作業，原訂於 11 月下半月完成的部分，則推遲到 12 月。

F 教育部長說：我不想讓年輕人失去學習的時間。餐飲業方面的收入損失可以補貼，但教育水準的損失是無法彌補的。

撰稿人/譯稿人：駐奧地利代表處教育組

資料來源：奧地利信使報 2020 年 11 月 2 日

Faßmann: Lockdown nicht zu Lasten der Schüler, FFP2-Masken für Lehrer

<https://kurier.at/politik/inland/fassmann-lockdown-nicht-zu-lasten-der-schueler/401084076>